
Ιστορικό της υπόθεσης του Επαναστατικού Αγώνα

Στις 10 Μαρτίου 2010 κατά τα διάρκεια προπαρασκευαστικής ενέργειας της οργάνωσης 
Επαναστατικός  Αγώνας,  δολοφονείται  ο  αναρχικός  σύντροφος-μέλος  της  οργάνωσης-  Λάμπρος 
Φούντας κατά τη διάρκεια ένοπλης συμπλοκής με μπάτσους.

Ένα μήνα μετά στα πλαίσια της επιχείρησης για την εξάρθρωση του Ε.Α., συλλαμβάνονται 
οι αναρχικοί Νίκος Μαζιώτης, Πόλα Ρούπα, Κώστας Γουρνάς, Σαράντος Νικητόπουλος, Βαγγέλης 
Σταθόπουλος και Χριστόφορος Κορτέσης, με τους τρεις πρώτους να αναλαμβάνουν την πολιτική 
ευθύνη για συμμετοχή στον Ε. Α., ενώ εκδίδεται ένταλμα σύλληψης και για τον Κώστα Κάτσενο. 
Ταυτόχρονα φωτογραφίζεται ένας κύκλος ατόμων που ανήκουν στον αναρχικό χώρο ως ηγετικά 
στελέχη  του  Ε.  Α.   Βασικό  στοιχείο  ενοχής  θα  αποτελέσουν  οι  συντροφικές  σχέσεις  των 
συλληφθέντων   καθώς  και  η  συνεχείς  και  συνεπείς  παρουσία  τους  στους  κοινωνικοταξικούς 
αγώνες. Έτσι ξεκινάει μια μεθοδευμένη επιχείρηση τόσο για την εξάρθρωση της οργάνωσης όσο 
και για την καταστολή  ριζοσπαστικοποιημένων κομματιών της κοινωνίας.

6 Μήνες μετά καλούνται για ανάκριση δεκάδες σύντροφοι ενώ σε δύο από τους οποίους 
ανήκουν στο συγγενικό περιβάλλον του Κώστα Γουρνά αποδίδονται κατηγορίες. Με την έκδοση 
του βουλεύματος τελικά παραπέμφθηκαν σε δίκη στις 5-10-2011 οι 6 προφυλακισμένοι σύντροφοι, 
ο  Κώστας  Κάτσενος  και  η  σύζυγος  του  Κώστα  Γουρνά,  Μαρί  Μπεραχά.  Οι  σύντροφοι 
Σταθόπουλος, Νικητόπουλος και Κορτέσης αποφυλακίζονται ένα χρόνο μετά τη σύλληψή τους.

Η δίκη ξεκινάει σε μια ειδικά διαμορφωμένη αίθουσα στις γυναικείες φυλακές Κορυδαλλού 
όπου και ο  Κώστας Κάτσενος επιλέγει να παρουσιαστεί και να συλληφθεί-προφυλακιστεί. Με την 
πάροδο του 18μηνου ανωτάτου ορίου, αποφυλακίζονται και τα τρία μέλη του Ε. Α. ενώ 6 μήνες  
μετά αποφυλακίζεται και ο Κ. Κάτσενος.

Ένα χρόνο μετά, και ενώ οι σύντροφοι Ν. Μαζιώτης και Π. Ρούπα αναζητούνται! καθώς δεν 
παρουσιάζονται στο δικαστήριο,  η δίκη συνεχίζεται με τους συντρόφους να υπερασπίζονται τις 
ατομικές  επιλογές  αγώνα,  είτε  αυτή  είναι  η  συμμετοχή  στον  Ε.  Α.,  είτε  η  συμμετοχή  στον 
γενικευμένο πόλεμο ενάντια στο κράτος και τα αφεντικά από αυτούς που αρνούνται τη συμμετοχή 
στην οργάνωση.

*



Διεθνής αλληλεγγύη

Με αφορμή την πρόταση-κάλεσμα 
της Συνέλευσης  για την υπόθεση του Επαναστατικού Αγώνα.  

 Αναγνωρίζουμε  πως  εφόσον  το  σύνολο  των  έκαστων  ατομικών   επιλογών  πολέμου 
συμβάλλει στην οικοδόμηση ενός κοινού μετώπου  ενάντια στο κράτος  και τον καπιταλισμό, 
δημιουργούνται ουσιαστικές δομές για μια διεθνή αλληλεγγύη που αποκτά ζωτικά χαρακτηριστικά 
και μαχητικότητα ξεπερνώντας την ξύλινη έκφραση. Συνεπώς οδηγούνται στο ίδιο αδιέξοδο τόσο 
όσοι  απαξιώνουν τη βίαιη αντιπαράθεση με το σύστημα όσο και  οι  στείροι  χειροκροτητές του 
ένοπλου αγώνα. Εμείς αναγνωρίζουμε πως μόνο ο πολύμορφος αγώνας με λόγο και πράξη, θέτει τις 
προϋποθέσεις για οποιαδήποτε κοινωνική αλλαγή, από τη δημιουργία δομών για την όξυνση των 
κοινωνικών αντιστάσεων μέχρι την ριζική ανατροπή. Με αυτοοργανωμένους χώρους αντίστασης 
και  ελευθερίας,  δομές  αλληλοβοήθειας,  λαϊκές  συνελεύσεις,  άγριες  απεργίες,  καταλήψεις, 
συγκρούσεις, θέτουμε κάποιες σοβαρές προϋποθέσεις για τη δημιουργία ενός διεθνούς μετώπου 
αλληλεγγύης μεταξύ των αγωνιστών  και αγώνα ενάντια στην κυριαρχία.

Ως  αναρχικοί  αγωνιζόμαστε  για   μια  αταξική  κοινωνία  αλληλεγγύης,  αξιοπρέπειας  και 
ελευθερίας.  Με  τους  συντρόφους  που  μοιραζόμαστε  το  κοινό  όραμα  αυτού  του  αγώνα 
δημιουργούμε σχέσεις αλληλεγγύης ενάντια στην εξατομίκευση. Δε θα αφήσουμε κανέναν μόνο 
του ενάντια στις κατασταλτικές μεθοδεύσεις.       

Απέναντι στις διαρκείς επιθέσεις του χρηματοπιστωτικού συστήματος,
 η μόνη λύση είναι η

 ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΤΑΞΙΚΗ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ.

Απέναντι στα αδιέξοδα στα οποία, οδηγεί η συναίνεση στην καπιταλιστική βαρβαρότητα
μόνος δρόμος είναι ο

ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ
 ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ.

Αλληλεγγύη στα μέλη της επαναστατικής οργάνωσης Επαναστατικός Αγώνας
 και σε όσους διώκονται για την ίδια υπόθεση.

Δε ξεχνάμε-δε συγχωρούμε τη δολοφονία του συντρόφου Λάμπρου Φούντα, μέλους του 
Επαναστατικού Αγώνα, σε συμπλοκή κατά τη διάρκεια προπαρασκευαστικής ενέργειας της 
οργάνωσης.
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